

# 扎根漯河 打造行业标杆

## ——访河南大河新型建材有限公司总经理宁斌

■本报记者 张晨阳  
宁斌1996年进入大连实德科技,先后在生产、销售等不同岗位工作。2016年,宁斌进入大连实德科技河南大河新型建材有限公司,担任总经理一职。  
“来到漯河后,我发现这里营商环境很好,政府也给我们提供了很多帮助。”宁斌告诉记者。  
到河南大河新型建材有限公司后,宁斌出台一系列措施,内强素质、外树形象,取得良好成效。  
他带领同事从厂容厂貌改起,设置了展示优秀员工的“星光大道”,设立了多个精神文明宣传栏。他还在公司进行了车间现场管理整改,组织开展了各部门互查互检。这一系列举措,提升了公司形象,员工精神面貌也焕然一新。  
他还邀请各地客户、工程方面代表到公司参观考察,同时邀请各供应商派专业技术人员到公司交流学习,提升公司各部

门员工专业素养。近几年,公司的销售业绩突飞猛进。  
怎样才能把废品率降下来?怎样才能把彩色单耗控制好?怎样提高牵引速度?对于这些细节问题,宁斌多次带领部门负责人到车间调研。他和公司其他领导班子成员、各部门主要负责人潜心研究,对比往年数据,多次进行分析,制订相应的措施,对症下药。经过坚持不懈的努力,如今这些措施初显成效,公司的精细化管理水平全面提升。2016年、2017年,公司连续两年被评为大连实德科技优秀集体,这使得生产一线员工备受鼓舞,生产效率大幅提升。  
宁斌告诉记者,他是一名经理人,更时刻牢记自己是一名共产党员,不仅要努力工作,还要奉献社会。  
宁斌多次捐助经济困难学生,连续多年被评为“民企助才”活动“爱心企业家”。他经常对职工说:“我们身在这个社



宁斌(右四)给客户介绍公司产品(资料图片)。 图片由受访者提供

会,就要承担相应的社会责任。多一分付出,社会就多一些正能量。正能量越来越多,社会就会越来越好。”  
宁斌表示,河南大河新型建材有限公司将继续扎根漯河,为改善群众的居住环境、建造绿色节能的新型住房,继续提供优质产品和优良服务,为漯河的社会发展做出应有的贡献。

# 市城乡一体化示范区 项目建设持续发力 城乡融合步伐加快

1月4日上午,市城乡一体化示范区智慧仓储物流等总投资46.1亿元的7个重点项目举行开工仪式。这些项目的集中开工,拉开了该区全年工作实现“开门红、全年红”的序幕。  
2021年以来,市城乡一体化示范区围绕“一港三园三基地”整体布局,聚焦临港经济、冷链物流两大主导产业,大力实施了打基础、利长远、补短板、增动能的新项目、大项目、好项目,增添了产业发展新优势,加快了城乡融合发展。

中12个项目实现投产达效、25个项目正在加快推进;纳入省、市重点项目的16个项目,目前已完成年度计划投资的115%。

## 城乡融合步伐加快

城镇辐射能力不断提升。坚持基础设施先行、配套建设同步、绿化景观跟进,实施“一河四湖”水系连通工程和“一桥三路”工程,沙澧河二期景观和西湖、东湖公园陆续对外开放,示范区党建馆、展览馆等一批精品便民工程即将投入使用,核心区主干道全部建成,城市规划大路网基本形成。  
现代农业园区加快建设。在黑龙潭镇、姬石镇实施3万亩高标准农田建设项目,着手打造三河湾、许慎农场、漯甜3个田园综合体,重点培育漯甜、恒逸等12个现代农业园区,流转土地2万亩,推动农业结构转型升级,调动了农户生产积极性,实现了农民增收致富。  
城乡环境整治高效推进。在22个行政村开展农村人居环境整治行动,建成太阳能污水处理站20座、铺设污水管网61公里;推行“户分类、村收集、区转运、市处理”环卫模式,农村人居环境明显改善。  
城乡管理水平显著提升。对学校、医院、市场周边开展拉网式排查,做好“门前三包”、门头牌匾整治和垃圾分类,对“双违”现象零容忍。同时,加大对伏羲文化、付庄会盟台、龙潭古镇、土城王遗址的保护力度。黑龙潭镇老庄村、黄赵村等村庄成为国家级文明乡村,文明乡镇覆盖率100%。  
民生不断改善。启动实施“一老一小一青社”等社会服务项目32个,加快中医疗治未病中心大楼建设,高标准改造学校4所,新建村级便民服务中心4处,提升改造镇卫生院2所,加快实施“321”城乡养老服务体系建设,城乡融合步伐不断加快。

## 招商引资成效显著

牢固树立“招商为王”发展理念,以“招商引资百日攻坚战”“三拼一争”等活动为抓手,紧盯临港经济、冷链物流两大产业,以临港经济产业园、冷链物流专业园区和临港产业科技园三大园区为载体,绘制产业链、供应链全景图,发挥头部企业带动作用,强化以企引企、以商招商,努力在招大引强、招新引精上实现新突破。  
2021年以来,市城乡一体化示范区主要领导开展专题招商活动10次,全区外出招商90余次,签订项目22个,总投资136亿元,融通公司、顺丰冷链等一批在国内有影响力的头部企业相继签约落户该区。

## 项目建设持续发力

围绕冷链物流、智能仓储、科技创新、园区基础设施建设等,积极谋划大项目、推进老项目、落地新项目,以项目建设的重大成效支撑全区经济社会高质量发展。  
同时,建立“周交办月讲评”“三单交办”和“四个一”推进机制,结合“万人助万企”活动,对项目建设实行“全链条”管理,确保项目建设高质量推进。  
2021年以来,列入“三个一批”的37个项目已全部开工,其

冯艳华



“我们公司因前段时间申报税款未及缴纳,无法在办税服务厅自助终端上领取发票。我们无法给购货方提供发票,购货方就无法付款。收不到货款,我们公司又无法缴纳税款。”1月12日,舞阳县艾佳制衣有限公司负责人说,舞阳县税务局办税服务厅工作人员得知这一情况后,急纳税人所急,办企业之所需,创造性地提供发票“信用借”服务,解决了公司的难题。  
舞阳县税务局负责人介绍,发票“信用借”是指税务部门在确保风险可控的前提下,引导企业通过提供第三方纳税信用担保方式,在其缴纳税款前,凭他方纳税

信用向税务机关“预借”发票,承诺期限内缴纳税款的行为。  
在舞阳县税务局工作人员的引导下,舞阳县艾佳制衣有限公司提供了所聘用的代理记账公司——舞阳瑞金财务有限公司的B级信用等级作为担保,领取了5份增值税发票,并于当天向购货方开具了发票。2天后,公司收到了货款并及时补交了税款,剩余货款用于生产经营。

# 舞阳县：转作风 解企忧

“发票‘信用借’服务,是舞阳县税务局站在纳税人的角度处理问题,一心为企业着想,破解企业发票领用难题,助力企业脱困的务实举措,更是一项避免企业因一时困难无法按时缴税而影响纳税信用新举措。”舞阳瑞金财务有限公司负责人杨亚娟说,这个创新措施充分展现了税务部门的担当,得到了纳税人的高度评价。  
这是舞阳县转作风、解企忧的一个具体事例。  
舞阳县还专门组织专家,创新采用视频评审方法,及时为企业和重点项目进行安全评审。通过订单贷、项目贷、仓单贷等,破解企业融资难题。出台土地分割相

关政策,破解不动产证办理难题。帮助企业申请省级应急防控物资运输证15张。在全市率先解决2个企业工业楼盘化解问题。扎实推进品牌强农战略,新培育绿色食品品牌21个,新创建省级绿色食品示范基地2家。  
2021年至今,舞阳县共召开服务企业周例会30次,收集问题274个,解决问题269个,问题解决率达98%。政策性资金共兑现1096.6万元,清理拖欠账款245.2万元,在全市率先实现清零任务。帮助豫博生物融资3000万,帮助32家企业协调贷款资金14.7亿元,有效解决企业发展资金难题,为企业发展注入活力。  
赵明奇 杨楠 马永芝

# 能力作风建设 我们在行动

# 提升金融服务水平 打造优质营商环境

■本报记者 熊勇力  
1月11日,市金融工作局的工作人员到河南艾农肥业有限公司回访,询问新的一年企业的发展规划。一段时间以来,受疫情和经济形势影响,该公司的贷款出现问题,资金周转不顺畅,生产经营面临很多困难。市金融工作局了解情况后,为该公司提供个性化服务,帮助企业顺利渡过难关。  
河南艾农肥业有限公司总经理郭冠男对记者说:“近两年,市金融工作局对我们公司的支持力度非常大,在贷款置换时帮助我们公司节省利息支出85万元,安排信贷周转资金4000余万元,解决了我们公司的燃眉之急。”

2021年以来,市金融工作局按照中央、省、市有关优化营商环境的要求,围绕创新融资服务模式、培育优秀企业上市、补齐金融业态短板等精准发力,扎实开展优化营商环境工作,助推我市经济社会高质量发展。  
市金融工作局银行保险资本市场科科长安彭飞告诉记者,“一企一策”是市金融工作局创新融资服务的新模式。根据企业实际情况,该局先后为永光电力、豫博化工等14家企业制订融资方案。“我局为了支持企业发展,‘一企一策’,帮助企业拓宽融资渠道、降低融资成本,为企业提供了优质的金融服务。”  
2021年以来,市金融工作局不断改善

服务,注重扩大金融服务的覆盖面。截至2021年11月末,“百千万”行动计划入库企业639家。其中,576家企业获得银行贷款80.87亿元。249家企业从未从银行获得贷款企业,首次获得贷款支持共19.89亿元。全市已建成普惠金融服务站822个,综合金融服务覆盖面达80%以上。  
在市金融工作局的指导下,我市企业上市呈现前所未有的良好态势。2021年11月15日,利通液压成功在北交所上市,并公开发行股票融资。曙光汇康在河南证监局辅导备案,拟在新三板精选层挂牌。平平食品已向港交所递交了IPO上市招股书。天壕新能源预计今年10月份再次向河南证监局提交辅导报备。一个个企业迸发出新的活力,为我市经济发展提供了强有力的支撑。  
在今后的工作中,市金融工作局将推动我市金融产业发展,在发展壮大现有金融产业的同时,完善金融体系,争取四大国有银行在我市设立区域结算中心,积极

与有意向的金融机构和类金融机构沟通争取来漯河设立分支机构。充分发挥银行业金融机构主渠道作用,支持银行机构加强金融创新,综合运用信贷、融资租赁、资产证券化等方式,优化信贷结构,加大对实体经济的支持力度。按照“政府引导、市场运作”的思路,根据“一个平台、二个模式、三支基金、四项机制、五大模块”的整体框架,构建“风险补偿、征信服务、专营机构支持”三大支撑体系,对我市现有金融服务平台进行完善升级,把“信易贷”漯河分平台、“信豫融”漯河分平台和“河南省金融服务平台”漯河分平台等平台合并,建设一个综合金融服务平台。  
市金融工作局党组书记、局长王振甫说:“下一步,市金融工作局将以《漯河市人民代表大会常务委员会关于优化营商环境的决定》的贯彻落实为基础,进一步改进金融服务,为企业提供更多定制化、差异化、个性化的金融服务。”



# 党员领办合作社 带动村民奔富路

1月12日,在临颍县三家店镇的一个西红柿大棚里,看着一排排刚刚挂果的西红柿,党员宋建伟高兴得不拢嘴。  
去年5月,宋建伟在三家店镇党委、政府的支持下,带领5名村民成立了一家农业合作社,建起了9座西红柿大棚,从山东寿光引进了高效经济作物以色列罗拉番茄。“今年行情好,上个月第一批西红柿上市,效益不错。”宋建伟说。

看到大棚西红柿种植成功,村民们纷纷联系宋建伟,希望加入合作社。“已经有15名村民找到我,希望加入合作社搞大棚种植。今年我们计划再发展30座大棚,种植番茄、芹菜、菜椒等经济作物,争取把我们村发展成为一个蔬菜基地。”宋建伟信心满满地说。  
近年来,三家店镇发挥党员致富带头人作用,引导群众种植西红柿、中草药等,促进群众增收致富。  
袁小广

喜封金顶 国企品质 买套称心房!  
5800元/㎡起 首期付3万起 双气准现房  
销售热线:0395-2389000 售楼部地址:郾城区海河路与舟山路交叉口

### 公告

临不动产公(2022)第0005号

现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附件)。如对公告内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m <sup>2</sup> )	不动产坐落	不动产用途	权利类型
临颍县万铭置业有限公司	29096	临颍县颍川大道南侧、京广西路西侧	二类居住用地	国有建设用地
临颍县豫资实业有限公司	18723	临颍县杜曲镇北徐大道西侧、颍川大道北侧	商务用地	国有建设用地
临颍县豫资实业有限公司	7151	临颍县杜曲镇镇二路东侧、颍川大道北侧	批发市场用地	国有建设用地
临颍县豫资实业有限公司	38927	临颍县杜曲镇镇二路南侧、经一路东侧	工业用地	国有建设用地
临颍县豫资实业有限公司	31605	临颍县杜曲镇镇二路南侧、经二路东侧	工业用地	国有建设用地
临颍县豫资实业有限公司	44999	临颍县杜曲镇镇二路南侧、雨润大道东侧	工业用地	国有建设用地
临颍县豫资置业有限公司	1823	临颍县颍河路北侧、湖东路以西	商业用地	国有建设用地
临颍县豫资置业有限公司	6852	临颍县湖东路东侧、和平路以北	二类居住用地	国有建设用地
临颍县豫资置业有限公司	13587	临颍县林园路东侧、中原路北侧	二类居住用地	国有建设用地
临颍县豫资置业有限公司	13098	临颍县人民路南侧、东关路东侧	二类居住用地	国有建设用地
临颍县豫资置业有限公司	18307	临颍县南环路北侧、新城路西侧	二类居住用地	国有建设用地
临颍县文汇实业有限公司	26726	临颍县临颍二高北侧、国有储备地东侧	教育用地	国有建设用地
临颍豫资投资控股集团有限公司	8908	临颍县颍河路北侧、湖东路西侧	商业用地	国有建设用地
临颍豫资投资控股集团有限公司	24957	临颍县107国道东侧、颍昌路北侧	二类居住用地	国有建设用地
临颍豫资投资控股集团有限公司	29642	临颍县产业路西、颍昌路北侧	二类居住用地	国有建设用地
临颍豫资投资控股集团有限公司	34328	临颍县107国道东侧、颍昌路南侧	二类居住用地	国有建设用地
临颍豫资投资控股集团有限公司	3901	临颍县杜曲镇镇三路南侧、经一路东侧	工业用地	国有建设用地
临颍豫资投资控股集团有限公司	2677	临颍县杜曲镇镇二路西侧、消襄路北侧	工业用地	国有建设用地

临颍县不动产登记中心 2022年1月14日

### 遗失声明

- 漯河市汇中牧业有限公司公章丢失,声明作废。
- 郾城区沙北久久披萨店营业执照正本(统一社会信用代码:92411103MA9F8QB60X)及河南省食品小经营店登记证(编号:JY-DJ241110301000446)丢失,声明作废。
- 河南众潭网络科技有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100MA46WE5E94)丢失,声明作废。
- 漯河市环境科学技术研究所开户许可证(核准号:J5040000656404)丢失,声明作废。
- 漯河市环境科学技术研究所工会委员会开户许可证(核准号:J5040000418902)丢失,声明作废。

### 行政处罚事先告知书 送达公告

河南科兰德新材料科技有限公司:

经调查,你需要配套建设的环境保护设施未建成,建设项目即投入生产或者使用,违反了《建设项目环境保护管理条例》第十五条的规定。依据《建设项目环境保护管理条例》第二十三条之规定,本机拟对你公司作出罚款人民币肆拾伍万元整的行政处罚。

因其他方式无法送达,现依法公告送达行政处罚事先告知书(漯环罚告字(2021)第12-1号),自公告之日起满30日即视为送达。

如有异议,可于收到本告知书五个工作日内向本机关提出陈述、申辩或要求举行听证,逾期视为放弃权利,本机关将依法作出行政处罚决定。

联系地址:漯河市生态环境局5楼508室  
联系电话:0395-2139028  
特此公告

漯河市生态环境局  
2022年1月13日

### 行政处罚事先告知书 送达公告

任卫党(身份证号:412723197402095931)

经调查,你所在公司需要配套建设的环境保护设施未建成,建设项目即投入生产或者使用,违反了《建设项目环境保护管理条例》第十五条的规定。依据《建设项目环境保护管理条例》第二十三条之规定,你作为直接负责的主管人员,本机拟对你个人作出罚款人民币玖万元整的行政处罚。

因其他方式无法送达,现依法公告送达行政处罚事先告知书(漯环罚告字(2021)第13-1号),自公告之日起满30日即视为送达。

如有异议,可于收到本告知书五个工作日内向本机关提出陈述、申辩或要求举行听证,逾期视为放弃权利,本机关将依法作出行政处罚决定。

联系地址:漯河市生态环境局5楼508室  
联系电话:0395-2139028  
特此公告

漯河市生态环境局  
2022年1月13日

### 行政处罚事先告知书送达公告

河南科兰德新材料科技有限公司:

经调查,你公司三处固体废物露天堆放未采取防扬散、防流失、防渗漏等措施,违反了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第七十七条的规定。依据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第六十八条之规定,本机拟对你公司作出罚款人民币叁万元整的行政处罚。

因其他方式无法送达,现依法公告送达行政处罚事先告知书(漯环罚告字(2021)第14-1号),自公告之日起满30

日即视为送达。

如有异议,可于收到本告知书五个工作日内向本机关提出陈述、申辩或要求举行听证,逾期视为放弃权利,本机关将依法作出行政处罚决定。

联系地址:漯河市生态环境局5楼508室  
联系电话:0395-2139028  
特此公告

漯河市生态环境局  
2022年1月13日